

*Чтоб Земля цвела родная,
Чтобы чистым был ручей,
Чтобы утром рано – рано
Пел красивый соловей,
Мы должны, ребята, с вами
Все живое сберечь,
И прекрасную природу
Дружно вместе охранять!*

5 июня в нашем ДОУ в рамках Международного дня охраны окружающей среды был проведен «Экологический урок». С ребятами младших групп были рассмотрены части растений, проведено наблюдение за «волшебницей» водой.





Ребята средней группы № 6 «Бабочка» узнали больше о занесенном в Красную книгу ландыше, рассмотрели его на клумбе одного из участков. Так же ребята научились, как ухаживать за деревьями, у которых сломаны ветки, и поиграли в настольные игры-викторины.





А ребята группы № 10 «Радуга» узнали все о деревьях, растущих на территории детского сада, а так же перевоплотились в волшебные овощи, и показали игру-инсценировку для других ребят.





В старшей группе № 9 «Солнышко» ребята не только играли в увлекательные и познавательные игры, но и активно работали на огороде, высаживая помидор, редиску и лук.





Ребята группы № 7 «Колокольчик» собрали интересный лэпбук по экологии и перевоплотились в таких насекомых, как пчелы, муравьи, и строили свои жилища- ульи, муравейники.



